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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
     ∆ΗΜΟΣ ΜΕΓΑΡΕΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 Εκ  του υπ’ αριθ. 29/19-10-2016 πρακτικού τακτικής συνεδριάσεως του 
∆ηµοτικού Σ/λίου ∆ήµου Μεγάρων. 
 
 

 
Αριθ.αποφ. 210/2016 

Περί έγκρισης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την 
διέλευση των αγωνιστικών αυτοκινήτων του 37ου 
ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑ∆ΙΟ (Σάββατο 5/11/2016) στις 

διαδροµές που καθορίζονται εντός των ορίων του 
∆ήµου Μεγαρέων. 

  
 Στο ∆ηµαρχιακό Κατάστηµα του ∆ήµου Μεγαρέων σήµερα 19 
Οκτωβρίου 2016 ηµέρα Τετάρτη και ώρα 20:30 συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Μεγαρέων κατόπιν της υπ’ 
αριθ. 17691/14-10-2016 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτού κ. 
Μιχάλαρου Γεωργίου που επιδόθηκε σε κάθε ένα εκ των µελών αυτού 
ιδιαιτέρως, όπως φαίνεται από τα σχετικά αποδεικτικά επιδόσεως, σύµφωνα 
µε τις ∆/ξεις των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010. 
 ∆ιαπιστωθείσης νοµίµου απαρτίας δεδοµένου ότι επί συνόλου 33 
∆ηµοτικών Συµβούλων ευρέθησαν παρόντες 30 ήτοι: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ 
Μιχάλαρος Γεώργιος - 
Πρόεδρος 

 
Παπαπανούσης Νικόλαος 

 
Σταµούλης Ιωάννης 

Φωτίου Σταύρος  του Νικ. Σωτηρίου Γεώργιος Βογιατζή Εµµανουέλα 
Μαυροειδή Βασιλική ∆ρυµούσης Κων/νος Γρίβα Παναγιώτα 
Κοσµόπουλος Ελευθεριος Μαρινάκης Ιωάννης  
∆ήµας Ιωάννης Πιλίλης Σωτήριος  
Κορώσης Σπυρίδων Φωτίου Σταύρος του Κων.  
Λέλης Μελέτιος Ζάλης Αθανάσιος  
Καράµπελας Κων/νος Κόττας Βασίλειος  
Παπανίκος ∆ηµήτριος Βαρελάς Κλεάνθης  
Ρήγα Ιωάννα Παπαλευθέρης Ελευθ.  
Φυλακτός Κων/νος ∆ρένης Αθανάσιος  
Καστάνη Αικατερίνη Μπερδελής Γεώργιος  
Κολάτας Ιωάννης Μαργέτης Παναγιώτης  
Πολυχρόνης Ιερόθεος Χοροζάνης Αντώνιος  Λιώτας ∆ηµοσθένης-ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
Ρήγα Ελένη Μιχάλαρος Ιωάννης ∆ηµοτ. Κοινότητας Ν.Περάµου 
   
 Ο κ. Πρόεδρος   εκήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως. 

Προσκληθείς παρίστανται ο ∆ήµαρχος Μεγαρέων κ. Σταµούλης Γρηγόριος 
καθώς και ο Πρόεδρος του Σ/λίου της ∆ηµοτικής Κοινότητας Μεγαρέων.κ. 
Μουσταϊρας Ηλίας. 
………………………………………………………………………………………….. 
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Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέµα της ηµερησίας ∆/ξεως περί 
του εν περιλήψει αντικειµένου και θέτει υπ’ όψη των µελών του ∆ηµοτικού Σ/λίου  
την από 28/9/2016 (αριθ. πρωτ. ∆ήµου 16959/30-9-2016) επιστολή  του Αθλητικού 
Σωµατείου START LINE µε θέµα:  «37ο ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑ∆ΙΟ – 5 Νοεµβρίου 2016»,  
το οποίο έχει ως εξής: 
 
Αγαπητέ κ. ∆ήµαρχε,  
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε κατ’ αρχήν σχετικά µε την 
διοργάνωση του 37ου ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑ∆ΙΟΥ που πρόκειται να διεξαχθεί το Σάββατο 5 
Νοεµβρίου 2016 στην ευρύτερη περιοχή ευθύνης του ∆ήµου σας.  
Όπως θα θυµάστε και από την περσινή µας συνεργασία στα πλαίσια του συγκεκριµένου 
αγώνα, το ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑ∆ΙΟ είναι ίσως ο πιο κλασσικός ασφάλτινος αγώνας που γίνεται 
στην Αττική εδώ και 37 χρόνια και διοργανώνεται από τη START LINE, ένα αναγνωρισµένο 
από τη Γενική Γραµµατεία Αθλητισµού και την Οµοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισµού 
Ελλάδος (ΟΜΑΕ), µη κερδοσκοπικό σωµατείο και ένα από τα πλέον πεπειραµένα στη 
διοργάνωση αγώνων αυτοκινήτων.  
Το ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑ∆ΙΟ θα γίνει µε την έγκριση της Επιτροπής Αγώνων της Οµοσπονδίας 
βάσει του Αθλητικού Νόµου 2725/99 και µε την άδεια τέλεσης του Υπουργείου Προστασίας 
του Πολίτη. Σηµειώνεται ότι οι ανωτέρω φορείς είναι οι αρµόδιοι για την έγκριση τέλεσης του 
αγώνα, ενώ για την ασφαλέστερη διεξαγωγή του θα µας συνδράµουν, όπως ορίζουν οι 
διεθνείς και εθνικοί κανονισµοί, η Πυροσβεστική Υπηρεσία και το ΕΚΑΒ. Οι συµµετέχοντες 
οδηγοί στο ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑ∆ΙΟ είναι ασφαλισµένοι για υλικές ζηµιές και αστική ευθύνη προς 
τρίτους, (αριθ. συµβολαίου 94091/6-ΕΘΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ) καθώς και για προσωπικό 
ατύχηµα (αριθ. συµβολαίου PACEN1600004-LlOYD’S of LONDON).  
Ο αγώνας έχει σαν κέντρο του την Νέα Πέραµο και περιλαµβάνει 3 ειδικές διαδροµές.  
Το ΡΑΛΛΥ ΠΑΛΑ∆ΙΟ παραδοσιακά συγκεντρώνει τον µεγαλύτερο αριθµό συµµετοχών από 
όλους τους αγώνες ράλλυ σε όλη την Ελλάδα και ως εκ τούτου προβλέπεται να 
συγκεντρώσει το ενδιαφέρον όλων των µέσων για το µηχανοκίνητο αθλητισµό και όχι µόνο.  
ΕΙ∆ΙΚΕΣ ∆ΙΑ∆ΡΟΜΕΣ  
 Με την επιστολή αυτή θέλουµε να σας ζητήσουµε καταρχήν την έγγραφη έγκριση του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου σας για τη διέλευση των αγωνιστικών αυτοκινήτων 
στις διαδροµές που ανήκουν στη δικαιοδοσία του ∆ήµου Μεγαρέων. Η έγκριση αφορά σε 
τυπικές διαδικασίες µε το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνοµίας.  
Οι ειδικές διαδροµές που θα γίνουν στην περιοχή σας, είναι:  
1. Ε.∆. Άνω Αλεποχώρι µήκους 5.06 χλµ. θα διεξαχθεί δύο φορές και θα παραµείνει 
κλειστή στην κυκλοφορία από την Τροχαία, την πρώτη φορά από τις 08:30 έως τις 11:00 και 
από τις 11:40 έως τις 14:10. Η ειδική διαδροµή ξεκινάει 180 µ. µετά τη σ/ση που από τον 
κεντρικό δρόµο Μεγάρων – Αλεποχωρίου, οδηγεί δεξιά προς Άνω Αλεποχώρι-Λούµπα και 
τερµατίζει µετά από 5 περίπου χλµ. πριν από τον κεντρικό δρόµο Μεγάρων – Αλεποχωρίου.  
2. Ε.∆. Άγιος Ιωάννης µήκους 8.15 χλµ., θα διεξαχθεί δύο φορές και θα παραµείνει κλειστή 
στην κυκλοφορία από την Τροχαία, την πρώτη φορά από τις 09:00 έως τις 11:30 και τη 
δεύτερη από 12:10 έως τις 14:40. Η ειδική ξεκινάει 1 χλµ. περίπου πριν από τη Μονή Αγίου 
Ιωάννη Προδρόµου µε κατεύθυνση προς Μέγαρα και τερµατίζει µετά από 8.15 χλµ.  
3. Ε.∆. Μελετάκι µήκους 7.98 χλµ., τµήµα της οποίας ανήκει στο ∆ήµο σας, θα διεξαχθεί 
τρεις φορές και θα παραµείνει κλειστή από τις 09:40 έως τις 12:10 και από τις 12:50 έως τις 
17:00. Η ειδική ξεκινάει από τη Μονή Αγίου Νικολάου στην περιοχή Καντήλι και τερµατίζει 
µετά από 7.98 χλµ.  
Σας ενηµερώνουµε ότι στις αφετηρίες και στους τερµατισµούς των ειδικών διαδροµών, αλλά 
και κατά µήκος της διαδροµής, θα υπάρχουν στελέχη της Οργάνωσης που σε κάθε 
περίπτωση θα επιλαµβάνονται σε συνεργασία µε το κέντρο του αγώνα και την Τροχαία κάθε 
έκτακτο περιστατικό και θα πράττουν ανάλογα. Εννοείται πως µετά το τέλος της διέλευσης 
των αγωνιστικών αυτοκινήτων για κάθε φορά διεξαγωγής της ειδικής διαδροµής, ο δρόµος 
θα δοθεί στην κυκλοφορία, ενώ ενδέχεται ο συνολικός χρόνος κλεισίµατος της διαδροµής να 
µειωθεί λόγω πιθανών εγκαταλείψεων και να ξαναδοθεί στην κυκλοφορία νωρίτερα από τον 
προβλεπόµενο χρόνο. Υπενθυµίζουµε ότι στις απλές διαδροµές ισχύει και για τα αγωνιστικά 
αυτοκίνητα ο Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας.  
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Θα θέλαµε επίσης να σας γνωρίσουµε ότι µετά το τέλος τους αγώνα και µε ευθύνη δική µας, 
θα αποµακρυνθούν οι κορδέλες και τα πλέγµατα που θα έχουν τοποθετηθεί για την 
ασφάλεια θεατών.  
Η ενηµέρωση των κατά τόπους περιοχών γίνεται µε ευθύνη του Σωµατείου µας, µε 
ενηµερωτικά φυλλάδια που διανέµουµε 10 ηµέρες πριν από τον αγώνα, µε ενηµέρωση 
πόρτα-πόρτα και µε αφισοκολλήσεις, µετά από συνεννόηση µε τους αρµόδιους φορείς στις 
περιοχές απ’ όπου περνάει ο αγώνας. Κάθε βοήθεια από πλευράς τοπικής αυτοδιοίκησης 
στον τοµέα της ενηµέρωσης των κατοίκων είναι φυσικά ευπρόσδεκτη, ενώ ενηµέρωση θα 
γίνει και από την Αστυνοµία που ήδη γνωρίζει την διαδροµή και θα βοηθήσει όπως πάντα 
στο µέγιστο βαθµό.  
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ  
Επιπλέον από τον ∆ήµο σας ζητούµε να µας παραχωρηθεί το Λιµάνι της Νέας Περάµου 
από τηνΠαρασκευή 4/11 και ώρα 13:00 έως την λήξη του αγώνα, δηλαδή Σάββατο 5/11 
περίπου στις 20:00 που θα αποµακρυνθούν όλα τα αγωνιστικά αυτοκίνητα από τον χώρο. Ο 
χώρος του Λιµανιού θα χρησιµοποιηθεί για τις ανάγκες φιλοξενίας της τελετής Εκκίνησης & 
Τερµατισµού, Σέρβις Παρκ και Ανασυγκρότησης του αγώνα. Οι κάτοικοι και οι επαγγελµατίες 
της περιοχής θα ενηµερωθούν και µε ευθύνη της Οργάνωσης.  
∆ΙΑΘΕΣΗ ΑΣΘΕΝΟΦΟΡΟΥ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΜΕΓΑΡΩΝ  
Σας ζητούµε όπως κάθε χρόνο τη διάθεση του ασθενοφόρου οχήµατος της πόλης σας για το 
Σάββατο από τις 08:30 έως τις 17:00 περίπου. Ακριβής χρόνος παραµονής και ειδική 
διαδροµή θα σας γνωστοποιηθεί όταν ολοκληρωθεί ο προγραµµατισµός των µέτρων 
ασφαλείας του αγώνα.  
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΑΣ ΠΕΡΑΜΟΥ  
Θα θέλαµε να ζητήσουµε τη διάθεση του Πολιτιστικού Κέντρου Νέας Περάµου για την 
απονοµή των επάθλων στους νικητές του αγώνα. Προκειµένου να γίνει η προετοιµασία της 
εκδήλωσης που θα είναι προγραµµατισµένη για τις 18:30 το απόγευµα του Σαββάτου 5/11, 
θα πρέπει να µας παραχωρηθεί από τις 15:00 της ίδιας ηµέρας.  
Τέλος θέλουµε να σας ενηµερώσουµε ότι η προβολή του αγώνα είναι κάθε χρόνο µεγάλη, 
δεδοµένου ότι είναι ένας από τους πιο δηµοφιλείς αγώνες αυτοκινήτων και όπως δε ήδη 
αναφέραµε θα συγκεντρώσει το ενδιαφέρον του ειδικού έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου.  
Σηµειώνουµε ότι σε όλα µας τα ∆ελτία Τύπου που αποστέλλονται σε πάνω από 300 
δηµοσιογράφους, σε όλα τα έντυπα και στην αφίσα του αγώνα, θα αναφέρεται ότι ο αγώνας 
γίνεται µε την υποστήριξη του ∆ήµου σας, ενώ στην τελετή της απονοµής των επάθλων θα 
σας απονεµηθεί τιµητική πλακέτα.  
Σας ευχαριστούµε εκ των προτέρων για την βοήθεια που ελπίζουµε να µας παρέχετε και σε 
αναµονή της σχετικής σας απάντησης, είµαστε στη διάθεσή σας για κάθε συµπληρωµατική 
πληροφορία στο τηλέφωνο 6944 308148 και στα τηλέφωνα & φαξ του Σωµατείου µας 210 
9812341 και στο 210 9821069. 
Με εκτίµηση  
Ο Υπεύθυνος Ασφαλείας  
Νίκος Πασαλής 
 
 Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη τα ανωτέρω εκτεθέντα, 
συζήτησε και αντάλλαξε απόψεις. 
 Αφού είδε   & τις ∆/ξεις  του άρθρου 65 του Ν. 3852/10. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΩΣ 
 
 Α) Εγκρίνει την διέλευση των αγωνιστικών αυτοκινήτων του 37ου ΡΑΛΛΥ 
ΠΑΛΑ∆ΙΟ το Σάββατο 5 Νοεµβρίου 2016, στις διαδροµές που καθορίζονται εντός 
των ορίων του ∆ήµου Μεγαρέων, σύµφωνα µε όσα αναφέρονται στο ιστορικό της 
παρούσης. 
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             Β) Εξουσιοδοτεί τον κ. ∆ήµαρχο για τα περαιτέρω.                

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. αριθµό 210/2016. 
    ………………………………………………………………………………….…….      
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό & υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

  Ο Πρόεδρος                                                        Οι ∆.Σ/λοι 
Μιχάλαρος Γεώργιος  Φωτίου Σταύρος  του Νικ. ∆ρυµούσης Κων/νος 
 ∆ήµας Ιωάννης Σωτηρίου Γεώργιος 
Η Γραµµατέας Μαυροειδή Βασιλική Μαρινάκης Ιωάννης 
Ρήγα Ελένη Κοσµόπουλος Ελευθεριος Πιλίλης Σωτήριος 
 Κορώσης Σπυρίδων Φωτίου Σταύρος του Κων. 
 Λέλης Μελέτιος Ζάλης Αθανάσιος 
Ο Πρόεδρος της  Καράµπελας Κων/νος Κόττας Βασίλειος 
∆ηµ.Κοιν. Μεγαρέων Παπανίκος ∆ηµήτριος Βαρελάς Κλεάνθης 
Μουσταϊρας Ηλίας Ρήγα Ιωάννα Παπαλευθέρης Ελευθ. 
 Φυλακτός Κων/νος ∆ρένης Αθανάσιος 
 Καστάνη Αικατερίνη Μπερδελής Γεώργιος 
 Κολάτας Ιωάννης Μαργέτης Παναγιώτης 
 Πολυχρόνης Ιερόθεος Χοροζάνης Αντώνιος  
 Παπαπανούσης Νικόλαος Μιχάλαρος Ιωάννης 
   
                                             ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 Μέγαρα…………………. 

Ο 
∆ήµαρχος Μεγαρέων  

 
 

Σταµούλης Ι. Γρηγόριος 
 

  
 

 
 


